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Волжская межрегиональная природоохранная прокуратура 

Дербентская межрайонная природоохранная прокуратура

Памятка о порядке действий в отношении обнаруженного в состоянии, угрожающем его жизни или жизни людей, животного, занесенного в Красную книгу Российской Федерации
 
Лицу и организации, подобравшему животное, занесенное в Красную книгу Российской Федерации, состояние которого угрожает жизни животного или людей, или получившему такое животное на лечение, необходимо в кратчайшие сроки обратиться в орган государственной власти соответствующего субъекта Российской Федерации, осуществляющий полномочия в области охраны и использования объектов животного мира, и составить акт об обнаружении раненого животного.
Для экстренной помощи животному, занесенному в Красную книгу Российской Федерации, необходимо принять меры безотлагательной помощи, а после оказания помощи сообщить в уполномоченный орган. 
В случае, если животное найдено в выходные дни и информирование органов власти невозможно (отсутствует горячая линия или оперативный дежурный), сообщить о найденном объекте животного мира необходимо в первый рабочий день. 
Далее необходимо обратиться в центральный аппарат Росприроднадзора с просьбой разрешить временную передержку животного, занесенного в Красную книгу Российской Федерации, с целью его лечения (реабилитации) (письменно, через форму обратной связи на официальном сайте Росприроднадзора либо посредством межведомственного электронного документооборота - при его наличии). 
После завершения лечения проводившее его лицо (организация) должно сообщить в Росприроднадзор о состоянии животного для определения его дальнейшей судьбы и оценки возможности выпуска в естественную природную среду или передачу в собственность организации, имеющую необходимые условия для его содержания. 
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